



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 46

засідання Кабінету Міністрів України

від 7 квітня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,
ТКАЧЕНКО О. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів;

Про внесення зміни до пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу України щодо доступного іпотечного кредитування громадян.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від _____ 2023 року “Про Стратегію формування системи переходу від військової служби до цивільного життя на період до 2032 року”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про співробітництво в митних справах;

Про внесення змін до пункту 5 Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах;

Про внесення змін до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2023 р. № 25;

Про внесення змін до Правил надання доступу до інфраструктури об'єкта електроенергетики;

Про внесення змін до Порядку обліку пожеж та їх наслідків;

Про затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони;

Про затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони;

Про внесення змін до Положення про проходження служби рядовим і начальницьким складом органів внутрішніх справ;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 604;

Про внесення змін до Положення про централізований банк даних з проблем інвалідності;

Про внесення змін до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки;

Про внесення зміни до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2022 р. № 760;

Про утворення Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності;

Про внесення зміни до пункту 6 Положення про Міністерство у справах ветеранів України;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153;

Питання функціонування територіальних органів Національного агентства з питань державної служби;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2015 р. № 890;

Деякі питання функціонування Національного центру резервування державних інформаційних ресурсів.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання оформлення пенсійних посвідчень внутрішньо переміщеним особам”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра соціальної політики Жолнович О. І.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк в частині уточнення строків подання на повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки на територіях, на яких велися бойові дії.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення пропозицій щодо застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до Сирійської Арабської Республіки;

Про делегування представника Кабінету Міністрів України до складу адміністративної ради Фонду гарантування вкладів фізичних осіб;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Гарантований покупець” на 2023 рік;

Про визначення уповноваженого органу управління активами, стягнутими в дохід держави;

Про використання матеріально-технічних ресурсів;

Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти;

Про схвалення проекту Рішення Комітету асоціації Україна — ЄС у торговельному складі про внесення змін до Доповнення XVII-3 (Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатка XVII до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення бюджетної установи “Центр гуманітарного розмінування”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2022 р. № 967”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одинденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023—2025 роках”, доручивши Мінреінтеграції разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Яримистого М. М. з посади першого заступника голови Українського інституту національної пам’яті;

Про призначення Яримистого М. М. державним секретарем Міністерства освіти і науки України.

2. Внести Президентові України подання про призначення Кравченка Р. А. головою Київської обласної державної адміністрації.

3. Погодитися з пропозицією першого заступника голови Київської облдержадміністрації Назаренка Д. Ю. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Гомона О. В. з посади голови Обухівської районної державної адміністрації Київської області;

Про звільнення Волкова Ю. В. з посади голови Фастівської районної державної адміністрації Київської області.

4. Погодити призначення Грицай І. О. заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

5. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи Міністерства фінансів України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Діденка С. О. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 3 квітня 2023 р. № 17040-17-3/8926).

6. Рішення з окремих питань

МКІП разом з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, Мін'юстом в одноденний строк опрацювати питання щодо забезпечення фінансування у 2023 році за рахунок коштів державного бюджету завершення реконструкції першої черги та будівництва і введення в експлуатацію другої черги Національного музею Голодомору-геноциду та подати в установленому порядку відповідні проекти актів для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА